

七旬老人在人民公园里突发急症，现场多位市民急伸援手。如今，已脱险的他借本报热线发出呼唤——

“热心人，我特别想找到你们”



一位老人在人民公园健身休闲时突发急症，现场多位目击者见危相助急伸援手！热心市民一边为濒危患者进行心肺复苏、一边紧急拨打120电话火速求助。昨天，已从通大附院转至市三院继续住院治疗的脱险患者、退伍老兵孙建东，通过南通市政府热线12345、本报新闻热线85110110，向热心市民真诚致谢的同时，也想通过本报找到他们面谢。

突发险情，七旬翁昏倒濒危

“如果不是现场的几位热心人及时出手相救，我这条老命肯定没了！”昨天上午，躺在市第三人民医院住院部、今年71岁的孙建东老人，对记者说起他遭遇的险情，感动万分。

孙建东家住崇川区莘园路，曾在中国人民解放军某部当过通信兵。退伍后，他进入南通印染厂工作。企业倒闭后，孙建东又自谋生路，经历了不少坎坷，并因病落下腿部疾患。更糟糕的是，孙建东家中还有一个患有智障的妹妹。

幸运的是，孙建东的妻子十分贤惠，在生活上悉心呵护着他和他妹妹。

孙建东退休后一直坚持在钟楼、人民公园等处锻炼身体。

“3月4日早上，我像往常一样骑车到人民公园里去锻炼身体。那天气温比往日高，我突然感到胸闷心中发慌，气接不上来，头也变得特别沉重、眼睛睁不开，实在支撑不住就倒了下去……”孙建东回忆那惊险一刻，仍后怕不已。

感恩援手，急盼找到热心人

“在通大附院经过抢救病情平稳后，我又转至市三院接受康复治疗。”孙建东告诉记者，“我患有家族遗传的高血压，除了坚持锻炼，我也定时服用药物。获救后，我一直想搞清楚当时在人民公园突发急症遇险时，是哪些热心人出手救了我？听医生说，120急救人员将我送到通大附院抢救前，

现场曾有人为我进行心肺复苏，也有人呼叫了救护车。我想找到他们，想当面感谢！”

昨天下午，记者请120急救中心负责宣传工作的陈嘉协助查证。

“经核实，市120急救中心在3月4日接到相关求助信息，时间是上午10时15分，”陈嘉告诉记者，“当时求助人称在南通博物苑北门处，有一老年男子昏倒。急救人员于10时23分到达现场，拨打电话者身份信息不详。由于当时找不到突发急症的遇险患者家属，我们也没收急救费用。”

记者又向当天出诊的120急救医生严伟做进一步求证。

“现场有六七个热心市民围在患者身边，并且患者已被扶坐在公园的长凳上。经检查，患者意识不清处于半昏迷状态，不断出虚汗，初步判断可能是突发脑梗。由于无人陪护，我们一边拨打公安110请警方代为查找其家属，一边将他急送通大附院……”严伟医生介绍。

危急时刻，科学抢救很重要

听说孙建东想找到那些好心市民，严伟医生向记者透露：“当时是南通博物苑的一位保安站在北门处，前来迎接我们的。他将我们直接开进去的急救车引导到濠南别业东南侧一个草坪处，然后，我们将患者搀扶上120急救车。至于现场那六七位热心陪护患者的市民都是谁，我们急着救人诊疗，当时顾不上打听。”

“是谁在第一时间、第一现场，火速出手为孙建东做心肺复苏等先期急救的呢？这个救他一命的举动让孙建东感激万分：‘我特别想找到你们！’

“这些热心市民的举动非常好，措施很到位！”陈嘉告诉记者，“首先，掌握一定急救知识和技巧的热心市民，先期对濒危患者施行心肺复苏术，为急救人员赢得了极为宝贵的救治时间；其次，报警求助者如果简单地拨打120就走人，等急救人员在事发现场到处寻找的话，就会耽搁同样宝贵的处置时机！所以，他们的义举值得点赞。”

本报记者周朝晖

本报实习记者顾卫琴

本报实习生吴迪 冯方缘

南通地区肿瘤患者可免费领千元破壁灵芝孢子粉

近年来，由于空气、水、食物的污染，恶性肿瘤发病率逐年增高，而且有年轻化的趋势。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因，且发病率持续上升。肿瘤已成为市民健康的最大威胁。国家卫生部门倡导，肿瘤应早发现、早诊断、早治疗，可有效提高肿瘤患者的生存质量。

为关爱南通市民健康，做好肿瘤防治工作，中国中药协会中药新技术专业委员特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉体验”【卫食健字(1999)第133号】活动。

据悉，凡确诊两年内的肿瘤病友可免费申领3瓶破壁灵芝孢子粉，确诊两年以上的肿瘤病友可申领2瓶破壁灵芝孢子粉。需要提醒的是：每位肿瘤病友终身限领一次，不重复赠送；领取时请携带个人病历资料及身份证明（不收取任何费用）

申领热线：0513-85525299

现场曾有人为我进行心肺复苏，也有人呼叫了救护车。我想找到他们，想当面感谢！”

昨天下午，记者请120急救中心负责宣传工作的陈嘉协助查证。

“经核实，市120急救中心在3月4日接到相关求助信息，时间是上午10时15分，”陈嘉告诉记者，“当时求助人称在南通博物苑北门处，有一老年男子昏倒。急救人员于10时23分到达现场，拨打电话者身份信息不详。由于当时找不到突发急症的遇险患者家属，我们也没收急救费用。”

记者又向当天出诊的120急救医生严伟做进一步求证。

“现场有六七个热心市民围在患者身边，并且患者已被扶坐在公园的长凳上。经检查，患者意识不清处于半昏迷状态，不断出虚汗，初步判断可能是突发脑梗。由于无人陪护，我们一边拨打公安110请警方代为查找其家属，一边将他急送通大附院……”严伟医生介绍。

危急时刻，科学抢救很重要

听说孙建东想找到那些好心市民，严伟医生向记者透露：“当时是南通博物苑的一位保安站在北门处，前来迎接我们的。他将我们直接开进去的急救车引导到濠南别业东南侧一个草坪处，然后，我们将患者搀扶上120急救车。至于现场那六七位热心陪护患者的市民都是谁，我们急着救人诊疗，当时顾不上打听。”

“是谁在第一时间、第一现场，火速出手为孙建东做心肺复苏等先期急救的呢？这个救他一命的举动让孙建东感激万分：‘我特别想找到你们！’

“这些热心市民的举动非常好，措施很到位！”陈嘉告诉记者，“首先，掌握一定急救知识和技巧的热心市民，先期对濒危患者施行心肺复苏术，为急救人员赢得了极为宝贵的救治时间；其次，报警求助者如果简单地拨打120就走人，等急救人员在事发现场到处寻找的话，就会耽搁同样宝贵的处置时机！所以，他们的义举值得点赞。”

本报记者周朝晖

本报实习记者顾卫琴

本报实习生吴迪 冯方缘

50分钟30余次恶意拨打110

如皋一女子因寻衅滋事被拘留

晚报讯 110被称为“生命热线”，全年无休守护着人民群众的生命财产安全，有人却恶意拨打，拿110撒气。日前，如皋一女子因多次恶意拨打110报警电话并辱骂接警员被警方处以行政拘留7日。

今年2月14日晚12时左右，如皋市公安局如城中心派出所接到110指令：城区福寿路一料理店内，女子刘某多次恶意拨打110电话报警并对接警员进行辱骂。接处警民警调取了指挥中心110报警服务台的接警记录和报警电话录音，发现当晚11时至11时50分之间，刘某30多次拨打110报警电话，并多次用恶毒的语言对接警员进行辱骂。原来，刘某因店内食物与宣传照不符而报警，接警员耐心解释

该情况不属于公安机关管辖范畴，可反映至市场监督管理部门或消费者协会，但刘某并不听劝，以公安民警处置不当为由连续拨打电话，用恶毒的语言辱骂接警员。

“确实犯了浑，不该借着酒劲拿110撒气。”刘某被如城中心派出所书面传唤协助调查，到案后对恶意拨打110并辱骂接警员的行为十分后悔。3月13日，刘某因寻衅滋事被公安机关处以行政拘留7日。

警方提醒，110报警电话是宝贵的社会公共资源，广大群众应正确使用，把有限的社会公共资源留给真正需要的人。报假警、恶意骚扰110是违法行为，公安机关将依据法律有关规定，依法打击。记者张亮 通讯员陈园园 石樱

70余万元合同款被执行人迟迟不履行

通州法院查封兰博基尼兑现权益



通州法院干警现场查封被执行人名下的兰博基尼。 顾文俊

晚报讯 通州某印花公司拖欠70余万元合同款迟迟不履行，其名下除了一辆兰博基尼豪华跑车暂无其他可供执行财产。记者昨天了解到，随着这辆车进入通州法院指定的停车场并被查封，后续案款执行终有着落。

今年1月，绍兴市某化工公司就一起买卖合同纠纷向通州法院申请执行通州区某印花公司，申请执行标的70余万元。执行干警收到案件后多次到被执行人处所了解公司经营状况，督促印花公司履行。经了解，该公司已不在经营，公司所有的无证厂房已经启动拆迁安置程序，同时，该公司名下还登记有一辆兰博基尼跑车。除此之外，该公司名下没有其他财产可供执行。

印花公司法人代表多次表示，在公司所有的无证厂房拆迁补偿款项到位后，会交付申请人。但拆迁程序自

2020年启动至今进展缓慢，拆迁补偿迟迟不能到位，申请人的胜诉权利一直得不到兑现。在此情况下，执行干警要求印花公司将名下的兰博基尼车辆交至法院进行处理。

经过执行干警的法律释明，印花公司主动派员工将车辆停放法院指定地点。经过询问得知，该车辆系已停产的限量版，购买时落地价为500余万元，日常由印花公司法定代表人之子使用，其最终同意交出车辆。后期，法院将对该车进行网络司法拍卖，使申请人的合法权益能够及时、足额地兑现。

通讯员顾文俊 记者王玮丽

